

2022年6月2日

「滙豐/ 香港大學亞太區商業案例比賽」15周年*推動創新多元 培育未來商業領袖**馬來亞大學憑著為 PayMe 設計嶄新發展路向奪冠*

馬來亞大學今天贏得「2022 滙豐/ 香港大學亞太區商業案例比賽」冠軍。這項全球最大規模、專為大學本科生而設的商業案例比賽，過去 15 年，吸引了來自全球 180 家大學、共 88,000 學生參與。

今年的總決賽繼續以網上形式進行，來自亞太地區乃至全球 20 個地方的 24 支隊伍演示其創新構想，解決真實的商業案例，涵蓋流動支付、金融科技、數碼轉型、市場推廣及可持續發展等範疇。

香港上海滙豐銀行有限公司聯席行政總裁廖宜建先生出席網上頒獎典禮時表示：

「科技和可持續發展都是推動商業和經濟發展的重要引擎。2008 年我們首次舉辦這個比賽時，旨在透過前瞻的商業案例，讓同學認識商界的運作、鼓勵團隊合作精神、建立跨學術、地域及文化界限的人際網絡，為他們日後成為商界領袖打好基礎。多年來，我們很高興見到不少未來商界領袖都展現極佳的創意和商業觸覺，表現卓越。比賽踏入第 15 年，滙豐期望繼續透過這個活動，培養全球的商界人才。」

五支參賽隊伍在總決賽提出對滙豐 PayMe 未來發展的新穎構思，冠軍馬來亞大學的團隊由四位分別來自法律、金融、科學與科技研究學系，文化背景各異的同學組成。他們提出透過年輕人喜愛的遊戲和娛樂，加強 PayMe 與用戶的互動。團隊豐富的數據及清晰的講解，獲得評判肯定。

「滙豐/ 香港大學亞太區商業案例比賽」由港大經管學院亞洲案例研究中心舉辦，旨在培育商界未來領袖，協助參賽者加強國際聯繫，發展關鍵技能，擴展視野並拓展其事業路向。

港大經管學院院長蔡洪濱教授表示：「我們致力為未來的商業領袖提供世界領先的商學及經濟學教育。亞洲案例研究中心與我們目標一致，過去 15 年與滙豐攜手合辦此國際商業案例比賽。我相信學生在比賽過程中能從不同的創新意念獲得啟發，為未來奠下成功的基石，並對社會發展作出貢獻。」

有賴全球學生的廣泛參與，這項比賽已成為參賽者與同輩及商界領袖交流創新意念的平台。同時，香港作為比賽的主辦城市，也成為重要門戶，引領來自全球各地的學生增進對中國內地與亞洲其他地區的了解。

一直以來，滙豐積極協助年青人發展未來技能，培養領袖人才。除了上述比賽，滙豐於2022年發放超過1,110 萬港元（130萬美元）的獎學金予逾 250 名高等院校學生。

完/ 更多

編輯垂注：

「2022 滙豐/ 香港大學亞太區商業案例比賽」得獎隊伍如下：

冠軍（10,000 美元）：	馬來亞大學（馬來西亞）
亞軍（5,000 美元）：	多倫多大學（加拿大）
季軍（2,000 美元）：	Shaheed Sukhdev商學院（印度）

香港城市大學於今年 3 月 9 日舉行的香港區比賽中獲得冠軍，與主辦大學 — 香港大學雙雙代表香港出戰今年的亞太區比賽。

今年參賽的 24 支隊伍中，有 12 支來自滙豐本地賽的得獎隊伍，包括：孟加拉、中國內地（南、北方各一隊）、香港、印度（兩支北方隊伍）、印尼、韓國、馬來西亞、毛里求斯、泰國及越南；以及 12 支特邀參賽的大學隊伍，包括：澳洲、加拿大（東、西方各一隊）、香港、日本、澳門、新西蘭、塞爾維亞、斯里蘭卡、台灣、菲律賓及美國。

歡迎瀏覽比賽專頁了解更多相關資訊：<http://competition.acrc.hku.hk/>

相片	說明
	<p>香港上海滙豐銀行有限公司聯席行政總裁廖宜建先生（中）、港大經管學院院長蔡洪濱教授（左）及滙豐 PayMe 主管 Dharini KANNAN HEMANT 女士（右）出席「2022 滙豐/ 香港大學亞太區商業案例比賽」網上頒獎典禮，恭賀所有參賽同學。</p>

[完/ 更多](#)

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2022 年 3 月 31 日，集團的資產達 30,220 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

[全文完](#)